
 
 
 
 
PROTOKOLL fört vid Uppsalabridgens årsmöte 2017-02-04 
 
Tid:  2017-02-04 kl 13.05 – 14.15. 
Plats:  Bridgens Hus, Uppsala 
 
 
 
§ 1  Öppnande och godkännande av föredragningslista 

Uppsalabridgens ordförande Ping Huang öppnade mötet 
varefter föredragningslistan godkändes och fastställdes. 
 

 § 2 Val av ordförande för mötet 
 Torgny Svensson valdes till ordförande vid årsmötet. 
 
§ 3 Val av sekreterare vid mötet 

Elisabeth Engstrand valdes till sekreterare vid mötet. 
 
§ 4 Val av två protokolljusterare 

Tommy Hagström och Sveinn Bjarman valdes till 
protokolljusterare. 

 
§ 5 Årsmötets behöriga utlysande 
 Mötet befanns vara behörigt utlyst. 
 
§ 6 Styrelsens och revisorernas berättelser 
 a) Verksamhetsberättelse 

Verksamhetsberättelsen gicks igenom sida för sida men fanns 
också liksom tillgänglig för alla vid mötet. Samtliga handlingar 
såsom kallelse, dagordning, verksamhetsberättelse och 
ekonomisk redogörelse var tillgängliga på hemsidan minst en 
vecka före årsmötet och även vid årsmötet. Ping redogjorde 
för uthyrningen av lokalen och nämnde att Hans Kvick för 
sjätte gången i följd hade vunnit titeln ”Upplands 
framgångsrikaste spelare”! Härefter godkändes 
verksamhetsberättelsen och lades till handlingarna. 

 
b) Ekonomisk redogörelse 
Resultat- och balansräkning fanns tillgängliga. Marito 
Karlsson anförde att årets resultat visade ett mindre 



underskott än föregående år bl a tack vare att seriespelet 
efter en ökning av antalet speltillfällen genererat ökade 
intäkter. Den brickläggning som UBF gör kostar numera 2 
kr/bricka mot tidigare 1 kr/bricka + 20 kr/beställning.                                   
Det är inga problem med likviditeten f n. 
 
 Revisorernas berättelse 
Torgny Svensson föredrog (i revisorernas frånvaro)  
revisionsberättelsen enligt vilken  verksamheten och 
ekonomin skötts på ett tillfredsställande sätt och revisorerna 
tillstyrkte full och tacksam ansvarsfrihet för styrelsens 
ledamöter. 
  
c) Fastställande av resultat- och balansräkning samt 

disposition av resultatet 
Balansräkningen godkändes och fastställdes liksom 
resultaträkningen. 

 
d) Fastställande av budget för 2015  
Budgetförslaget godkändes. 

 
§ 7 Ansvarsfrihet för styrelse och övriga befattningshavare 
 Årsmötet beviljade styrelsen full och tacksam ansvarsfrihet. 
 
§ 8 Fastställande av medlemsavgifter för kommande 

verksamhetsår 
Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift till klubben  
på 145 kr. Medlemmarna har också att erlägga det belopp 
som tillkommer SBF och UBF efter senare beslut av dessa 
organ. 
 

§ 10   Val av ordförande för ett år 
Valberedningen föreslog omval av Ping Huang som valdes för 
ett år. 

 
§ 11 Val av sekreterare och övriga styrelseledamöter på två år 

Valberedningen föreslog omval av Elisabeth Engstrand som 
sekreterare och av Leif Engström som styrelseledamot vilka 
valdes på två år. 

 
§ 12 Val av två styrelsesuppleanter på ett år 

Valberedningen föreslog omval av Joakim Möller och Hans 
Kvick vilka valdes för en tid av ett år beträffande båda. 



§ 13 Övriga val  
Valberedningen föreslog omval av både Rein Jacoby och Ulf 
Thorsson, varefter dessa valdes som revisorer på ett år. 
Såsom revisorssuppleant omvaldes Claes-Göran Swahn. 
 
Till ny valberedning valdes Torgny Svensson, Christer 
Eriksson och Claes-Göran Swahn med Torgny Svensson som 
sammankallande, 
 

§ 14 Öppen diskussion 
Viss diskussion har förts beträffande hur man bäst ska 
tillämpa regeln om lån av spelare från Elitserien till Div. 1. 
Årsmötet beslöt hänskjuta frågan till TK som ska ta fram 
förslag till styrelsen som i sin tur ska fatta slutbeslut. 
  
Beträffande kvalspel till DM var årsmötets förslag att styrelsen 
lämnar en motion till UBFs årsmöte angående hur man ska 
samordna dessa tävlingar med övriga klubbar i distriktet. 
 

§ 15 Avslutning 
Ordföranden avslutade mötet och Ping Huang tackade 
mötesordföranden för hans medverkan.  

 
 Vid protokollet  Mötesordförande 
 
 
 
 Elisabeth Engstrand  Torgny Svensson 
 
  
 

Justeras   Justeras 
 
 
 

Tommy Hagström  Sveinn Bjarman 


